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Σελίδα  .1. 
 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΟΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡ/ΚΗΣ 

 

 

 

ΘΕΜΑ A 

Α1. Σχολικό σελ 142 

Α2. γ 

Α3. Λάθος,  Σωστή, Λάθος, Σωστή,  Λάθος. 

Α4. 1δ, 2γ, 3στ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Είναι  f (1) 5    και  f (x) 4x    για κάθε x. 

 Έτσι θα είναι  
2f (x) 2x c   

 Όμως για  x 1   γίνεται  f (1) 2 c 5 2 c c 3        

 Ἐτσι  
2f (x) 2x 3   

Β2. (α) Επειδή η g  είναι γνήσια μονότονη και ισχύει ότι  0 4 g(0) g(4)    

θα είναι η g  γνησίως φθίνουσα στο  0,4 . 

 (β) Εφαρμόζουμε Θ.Ενδιάμεσων τιμών στη συνάρτηση  g  στο  0,4 . 

Πράγματι η g είναι συνεχής στο  0,4   και το  α  βρίσκεται μεταξύ των 

τιμών  g(4), g(0) .  Έτσι θα υπάρχει τουλάχιστον ένα  0x 0,4   

τέτοιο ώστε  0g(x ) α .  Επίσης η g είναι  1-1 ως γνησίως μονότονη 

και έτσι η ρίζα 0x   είναι μοναδική. 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Η  g  είναι συνεχής στο    ως πράξεις των συνεχών συναρτήσεων  

x 2017y e , y x  . 
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Είναι  g (x) 0 x 2017     

Άρα η g είναι γνησίως φθίνουσα στο  , 2017  και γνησίως αύξουσα στο 

 2017, . 
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     Άρα στο  -∞  έχει ασύμπτωτη τον άξονα χ΄χ. 
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   Άρα στο  +∞  έχει ασύμπτωτη τον άξονα y 1 . 

. 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. H  F  ορίζεται και είναι συνεχής στο   0, . 
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Άρα η F είναι γνησίως αύξουσα στο   0,e  και γνησίως φθίνουσα στο  e, . 

Παρουσιάζει ολικό μέγιστο στη θέση e  την τιμή  
1
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e
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Άρα το σύνολο τιμών της F  είναι το    1
e

F (0, ) ,   


 

Δ3. Ισοδύναμα η ζητούμενη γίνεται 
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Αυτό ισχύει από  Δ1  αφού  F  είναι γν. φθίνουσα στο   e, . 

Δ4. Η  F  είναι 1-1  στο   0,e  ως γν. αύξουσα και έτσι ισοδύναμα η 

ζητούμενη για   πx , 0
2

  γίνεται 
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